

12.8万人已拿到省考笔试入场券

今天下午4点报名截止,还有610个职位无人问津,想报名的抓紧啦

快报讯(记者 徐苏宁)江苏省考报名将于11月9日下午4点截止。本次计划招录9536人,截至11月8日下午4点,已经有12.8万人拿到笔试入场券。竞争比最大的职位来自南京,达到442:1。

从竞争比来看,截至11月8日下午4点,竞争最激烈的职位是南京市溧水区市场监督管理局“一级主办以下”一职,从事外资登记注册管理工作,只招1人,已经有442人报名成功。现代快报记者注意

到,该职位对学历要求为本科及以上,专业要求为外国语言文学类。据了解,这是专业大类,里面囊括了近百种小专业,因此可以报考的考生也更多。记者了解到,本次招录在专业设置上,全省有7227个录用计划专业设置到大类,还有274个录用计划不限专业。

竞争比排在第二位的则是苏州市民进苏州市委“一级科员”一职,同样招一人,已经吸引402人成功报名。这一职位要求从事调研稿撰

写、宣传工作,虽然学历要求设置为研究生,但在专业上并不设限制,也成为考生青睐的对象。值得一提的是,竞争比排在前五的职位中,有四个都来自南京。

本次招录在诸多条件设置上放宽,考生可以报考的机会也增加不少,截至目前并未出现“千里挑一”的火爆景象,但“百里挑一”的职位已是寻常。记者粗略统计,截至11月8日下午4点,全省有98个职位出现百里挑一。与这些受热捧的职位

形成鲜明对比的是,全省还有610个职位无人问津。专家建议,还未报考的考生可以适度考虑一下这些冷门职位,增加成功几率。

11月9日是省考笔试网上报名最后一天,专家提醒,在报名时,不仅要注意职位表中专业和学历的要求,“其他”一栏也非常重要,会对报考人员的学历、证书、性别、工作特点等做详细说明。还没报名的考生要抓紧报名,该出手时就出手,要留足审核和修改信息时间。

天天出彩

福彩15选5(2020260期)		
中奖号码:	10 11 12 15	每注奖金
奖等	中奖注数	
特别奖	0注	0元
一等奖	39注	4973元

福彩3D游戏(2020260期)		
中奖号码:	8 2 0	每注奖金
奖等	江苏中奖注数	
单选	398注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	984注	173元

福彩双色球(2020111期)		
红球号码:	6 9 17 22 24 26	每注奖金
蓝球号码:	16	
奖级	中奖注数	
一等奖	3注	10000000元

体彩排列3(20259期)		
中奖号码:	2 3 0	每注奖金
奖级	本地中奖注数	
直选	294注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	651注	173元

体彩排列5(20259期)		
中奖号码:	2 3 0 0 5	每注奖金
奖级	中奖注数	
一等奖	34注	100000元

体彩7位数(20148期)		
中奖号码:	2 4 6 7 6 2 3	每注奖金
奖等	本地中奖注数	
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元

福彩快乐8(2020012期)		
本期销售额:	1185万元	
开奖时间:	2020年11月8日	
开奖号码:	2 4 5 7 10 11 15 19 20 44 46 47 54 59 64 66 71 74 75 77	

体彩鸡毛信

常州购彩者中得体彩大乐透766万大奖

11月7日,体彩大乐透第20111期全国共开出4注一等奖,江苏常州购彩者中得1注766万元。奖池方面,当期开奖结果结束后,6.33亿元滚存至11月9日开奖的第20112期。 苏组

南京市见义勇为基金会专项奖励

“抱冰男孩”等121名抗疫先进个人获奖



今年8月6日现代快报“抱冰男孩”相关报道

快报讯(通讯员 宁公宣 见习记者 陈子秋 记者 顾元森)还记得“抱冰男孩”吗?11月8日上午,南京市第十三届见义勇为宣传日活动隆重举行,对包括“抱冰男孩”南京市公安局玄武分局辅警孟志在内的121名抗击疫情先进个人进行了奖励。江苏省、南京市相关部门领导,南京市公安各分局、分局领导,以及见义勇为人员代表、群众代表、民警代表共800余人参加。

今年7月31日,南京市公安分局玄武分局特巡警大队辅警孟志参与了对200余名境外来宁人员的护送、转运工作。当天,作为医学观察点的宾

馆电梯突然停运,境外来宁人员的客房又分布在三楼至五楼,孟志和同事只能一趟趟来回忙碌,搬运行李、引导入住……5小时超高强度作业后,密不透风的防护服里灌满了汗水,孟志抱着冰块虚脱瘫倒在地。一张工作照迅速走红网络,他成了网友们口口相传的“抱冰男孩”。

现代快报记者了解到,新冠肺炎疫情暴发后,南京市见义勇为基金会迅速制定了疫情防控见义勇为专项奖励办法。2月18日,南京市公安和市见义勇为基金会迅速开展了疫情防控期间见义勇为专项奖励活动。截至目前,全市共奖励抗击新冠疫情先进个人808人,发放奖金136.1万元。

除了以上的疫情防控专项奖励之外,今年以来,南京市共确认奖励见义勇为人员430余人,发放奖金220余万元,慰问见义勇为人员682人,发放慰问金230余万元,并为相关见义勇为人员发放助学、医疗、困难补助金或落实办理优待措施。同时,南京市推荐的4名见义勇为人员荣获第四届江苏见义勇为最美清洁工(送报工、送奶工)称号;南京市推荐的5名见义勇为人员被评为第十二届全省见义勇为英雄模范和先进个人候选人。



您好,我是壹私行

中国农业银行于2020年发布的全新私人银行品牌
运用金融和非金融的工具,为高净值人群提供定制化服务
满足其财富管理与传承等需求

